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1. Je dána funkce f : y = x4 − 6x2 + 5. Rozhodněte o pravdivosti tvrzení:
Ano Ne

(a) První derivace funkce f je f ′(x) = 4x(x2 − 3).

1 1

(b) Jeden z průsečíků grafu funkce f s osou x je bod [0;
√

5].

1 1

(c) Na intervalech (−
√

3; 0) a (
√

3; ∞) je funkce f rostoucí.

1 1

(d) Druhá derivace funkce f je f ′′(x) = 12(1− x2).

1 1

(e) Na intervalech (−∞; −1) a (1;∞) je funkce f konkávní.

1 1

(f) V bodě x =
√

3 má funkce f (na množině R) globální minimum.

1 1

(g) Funkce f má dva inflexní body.

1 1

(h) Obor hodnot funkce f je interval (−4; ∞).

1 1

(i) Pro funkci f platí, že lim
x→∞

f(x) =∞.

1 1

(j) Funkce f je sudá.

1 1
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2. Je dána funkce f : y = 9(x + 1)
x2 . Rozhodněte o pravdivosti tvrzení:

Ano Ne
(a) Definiční obor funkce f je množina Rr {0}.

1 1

(b) První derivace funkce f je f ′(x) = 9(x + 2)
x3 .

1 1

(c) Na intervalech (−∞; −2) a (0; ∞) je funkce f klesající.

1 1

(d) Druhá derivace funkce f je f ′′(x) = 18(x + 3)
x4 .

1 1

(e) Na intervalu (−∞; −3) je funkce f konvexní.

1 1

(f) Jediný průsečík grafu funkce f s osami je bod [−1; 0].

1 1

(g) V bodě x = −2 má funkce f lokální maximum.

1 1

(h) Funkce f nemá inflexní bod.

1 1

(i) Pro funkci f platí, že lim
x→0−

f(x) =∞.

1 1

(j) Funkce f je omezená zdola.

1 1
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3. Je dána funkce f : y = x2

x− 1 . Rozhodněte o pravdivosti tvrzení:
Ano Ne

(a) Graf funkce f prochází počátkem soustavy souřadnic.

1 1

(b) První derivace funkce f je f ′(x) = x(x− 2)
(x− 1)2 .

1 1

(c) Na intervalech (−∞; 0) a (2; ∞) je funkce f klesající.

1 1

(d) Druhá derivace funkce f je f ′′(x) = 2
(1− x)3 .

1 1

(e) Na intervalu (−∞; 1) je funkce f konkávní.

1 1

(f) V bodě x = 2 má funkce f lokální maximum.

1 1

(g) Funkce f má inflexní bod.

1 1

(h) Pro funkci f platí, že lim
x→−∞

f(x) = −∞.

1 1

(i) Přímka y = x + 1 je asymptotou se směrnicí funkce f .

1 1

(j) Sjednocení intervalů (−∞; 0〉 a 〈4; ∞) je obor hodnot funkce f .

1 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




